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skupna sporočila, ugotovitve in ZAKLJUČKI

20. nacionalnega otroškega parlamenta 
na temo 
»STEREOTIPI, RASIZEM IN DISKRIMINACIJA«

V letu 2010 mineva 20. let delovanja otroških parlamentov. Pred začetkom zasedanja jubilejnega nacionalnega otroškega parlamenta je bila v preddverju velike dvorane Državnega zbora RS slavnostna uvodna prireditev, na kateri so spregovorili: predsednik Državnega zbora RS dr. Pavel Gantar, predsednik Republike Slovenije dr. Danilo Turk in minister za šolstvo in šport dr. Igor Lukšič. S točkama recitacije in gledališke igrice so se predstavili učenci OŠ Martina Konšaka Maribor in OŠ heroja Janeza Hribarja Stari trg pri Ložu, nastopili pa so tudi člani Parlament Dixie Banda.
Mladi parlamentarci in parlamentarke iz vseh regij Slovenije smo se 22. marca 2010 udeležili 20. jubilejnega nacionalnega otroškega parlamenta. Potekal je v veliki dvorani Državnega zbora Republike Slovenije. Razpravljali  smo o temi STEREOTIPI, RASIZEM IN DISKRIMINACIJA, ki je bila izmed desetih tem izbrana na predhodnem 19. nacionalnem otroškem parlamentu. O tej temi smo se od začetka šolskega leta 2009/2010 pogovarjali na šolskih, mestnih, občinskih, medobčinskih in regijskih otroških parlamentih. Naše ugotovitve in predloge smo strnili na omenjenem nacionalnem parlamentu in jih predstavljamo v nadaljevanju.

Zasedanje je pričel Miha Murn iz Škofje Loke, predsednik 19. nacionalnega otroškega parlamenta. K uvodnim in pozdravnim besedam je najprej povabil mag. Franca Hočevarja, predsednika Zveze prijateljev mladine Slovenije, nato dr. Zdenko Čebašek Travnik, varuhinjo človekovih pravic, v slovenskem jeziku pa nas je nagovorila tudi gospa Susan Shultz, namestnica ameriškega veleposlanika v Republiki Sloveniji.

V nadaljevanju zasedanja smo parlamentarke in parlamentarci, na predlog udeležencev pripravljalnega sestanka, ki je potekal 16. marca 2010, izvolili Klemna Perana iz mariborske regije za predsednika 20. nacionalnega otroškega parlamenta ter štiri članice delovnega predsedstva: Patricijo Marolt iz ljubljanske regije, Lino Akif iz mariborske regije, Jano Podvinšek iz velenjske regije in Barbaro Šiško iz pomurske regije. Miha Murn je bil potrjen kot pomoč novoizvoljenemu delovnemu predsedstvu.

V prvem delu zasedanja smo v petih skupinah znotraj širše naslovne teme razpravljali o petih podtemah v petih dvoranah državnega zbora:

1. (NE)ZAŽELENI?;

2. DISKRIMINACIJA ZARADI REVŠČINE;

3. STEREOTIPI;

4. RASIZEM;

5. PREDSODKI.

V plenarnem delu zasedanja  smo nato predstavili svoja razmišljanja in ugotovitve iz razprav po skupinah, nato je sledila plenarna razprava. Pridružili so se nam tudi nekateri povabljeni gostje, ki so sicer bili prisotni že na slavnostni uvodni prireditvi: dr. Zdenka Čebašek Travnik, varuhinja človekovih pravic; Tone Dolčič, namestnik varuhinje; Alenka Kovšca, državna sekretarka z Ministrstva za šolstvo in šport; Natalija Komljanc z Zavoda RS za šolstvo, Gordana Možina Florjanc z Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve in Susan Shultz z ameriškega veleposlaništva.  

V nadaljevanju predstavljamo naša mnenja, ugotovitve ter predloge in zaključke, ki jih naslavljamo na sovrstnike, starše, učitelje in politike:

1. SKUPINA:
(NE)ZAŽELENI?

· Parlamentarci in parlamentarke smo v skupini pokazali izjemno veliko védenja o stereotipih, rasizmu in diskriminaciji in veliko občutljivost za ta vprašanja. Zato je treba pohvaliti delo šolskih, medobčinskih in regijskih parlamentov. 
· V programe obveznih in izbirnih predmetov v osnovni šoli je potrebno v še večji meri vključiti vsebine, ki smo jih obravnavali v okviru letošnje teme otroških parlamentov STEREOTIPI, RASIZEM IN DISKRIMINACIJA. Razmisliti bi veljalo o posebnem predmetu etike, morda že od 5. razreda dalje, vsekakor je nujen v devetem razredu, kjer ga sedaj ni. Mladi zelo zgodaj oblikujemo svoja stališča in prepričanja in je zato nujna zgodnjejša obravnava teh vprašanj v šoli ter njihova nadgraditev v 9. razredu OŠ.  
· Ta vprašanja bi lahko obravnavali tudi na razrednih urah, pogovorih, naravoslovnih dnevih, v obliki projektov, taborov, srečanj z ljudmi iz različnih skupin, drugačnih po narodnosti in kulturi, in tistimi, ki doživljajo oblike diskriminacije. Želimo več kulturnih dnevov, da bi spoznali kulturo in jezik Bošnjakov, Romov in drugih narodnosti, ki živijo med nami.
· V večji meri moramo spoznati posameznike, sošolce in sošolke, ki so zaradi osebnostnih okoliščin (jezik, kultura, narodnostna ali verska pripadnost, invalidnost) drugačni in se spopasti s stereotipi in predsodki do njih.

· Učitelji bi morali tudi te teme podajati dovolj strokovno, s širokim znanjem iz sociologije, psihologije in podobnih predmetov. Nujno bi bilo uporabiti zanimivejše metode obravnavanja  teh vprašanj, tudi z igro v vrtcih, igro vlog in ustvarjalnimi delavnicami v OŠ, s predstavitvijo primerov. Drugačna stališča učenca od stališč učitelja ne smejo biti razlog slabše ocene znanja.

· Ponovno smo ugotovili, da svojega prepričanja, narodnostne pripadnosti ali subkulture ne moreš vsiljevati nikomur, lahko pa s svojimi dejanji in vedenjem spoznavaš in sooblikuješ večinsko kulturo ter tudi druge kulture.
· Vzgoja se začne v družinah in vrtcih, zato bi bilo potrebno dopolniti in prilagoditi tudi vrtčevski program, ki bi nudil možnosti spoznavanja in spoštovanja drugačnosti.

· Zavedamo se, da je poznavanje zgodovine izjemno pomembno za razumevanje problemov rasizma, predsodkov, stereotipov in pojavov diskriminacije danes in življenja v prihodnosti. Prav zato naj pouk zgodovine v še večji meri obsega tudi obravnavo teh vprašanj v različnih zgodovinskih obdobjih.

· Več je potrebno storiti za krepitev samozavesti in samospoštovanja posameznikov, saj je to velikokrat problem vključevanja v družbo. Nuditi bi bilo treba tudi več prostora in časa za različna druženja.
Dobro bi tudi bilo, ko bi se učenci z različnih šol večkrat srečevali. Za takšna različna srečanja bi bilo nujno nameniti več prostora in časa.
· Mediji lahko enostransko predstavljajo obravnavana vprašanja, zato sprejemajmo informacije iz različnih virov ter razmislimo in presodimo sami.
2. SKUPINA:  DISKRIMINACIJA ZARADI REVŠČINE

· V skupini smo ugotovili, da lahko veliko pomagamo pri lajšanju posledic revščine, vendar pa  mora vsak začeti pri sebi, razmisliti in neposredno solidarno prispevati k zmanjševanju njenih posledic. Revščino razumemo predvsem kot revščino v materialnem smislu in zavedamo se, da je ne moremo odpraviti, lahko pa izboljšamo odnos nekaterih (bogatejših) prebivalcev do revnih. 
· Ljudje, ki nimajo veliko denarja, so lahko bogatejši od tistih, ki ga imajo. Postalo je pomembno, koliko ima kdo denarja, kako je kdo oblečen in kakšen avto ima. Duhovno bogastvo pa je žal manj pomembno. Tudi posploševanje, da so bogati ljudje nesrečni, je lahko tudi neutemeljen predsodek.
· Revščina se kaže povsod in se je ne da zakriti. Razmišljanja, da bi jo v šoli prikrili z uniformami  (enakimi oblačili za vse učence), niso primerna, kajti revščino bi prikrili le na videz in je tako ne bi rešili.
· Mladi lahko organiziramo različne zbiralne akcije, se udeležujemo humanitarnih koncertov, zbiramo papir ali pokrovčke in s tem izrazimo pripravljenost pomagati ljudem, ki nimajo dovolj finančnih sredstev. Izražamo solidarnost do ljudi v stiski, vendar s tem revščine ne moremo odpraviti, lahko pa prispevamo k odpravljanju  predsodkov in stereotipov do revnih. Tega problema bi se morali zavedati tudi poslanke in poslanci. 

· Ugotavljamo, da včasih revščine sploh ne opazimo, ne znamo se z njo dovolj učinkovito spopadati.
· Dokler v naši državi »vlada kapitalizem«, ki povzroča poglabljanje razlik med ljudmi in vse večjo revščino, mladi ne moremo kaj veliko storiti, ne glede na to, kako se trudimo. Kapitalizem obstaja, torej obstajajo bogati in revni. Žal drži pregovor »Denar je sveta vladar«. 
· Ko govorimo o diskriminaciji na podlagi revščine, se moramo osredotočiti na prave vzroke revščine in jo poskušati odpraviti pri koreninah. Z dajanjem denarja ne bomo dovolj dobro pomagali ljudem temveč storiti moramo več, da bodo imeli vsi enake možnosti da dosežejo napredek in da se zanj trudijo.
· Leto 2010 je leto boja proti revščini in socialni izključenosti. Velikokrat razumemo revščino le kot pomankanje materialnih dobrin, vendar so posledice revščine tudi, da imajo revni slabo zdravje, imajo omejen dostop do zdravstvenega varstva in so nasploh prekomerno zadolženi.
· Zdi se nam samoumevno, da imamo dostop do spletnih strani, do interneta in da imamo računalnik, vendar ga mnogi še nimajo. Pričakovanje učiteljev, da bodo naši vrstniki nalogo naredili s pomočjo računalnika je diskriminatorno do tistih, ki te možnosti nimajo.
3. SKUPINA: STEREOTIPI
· Stereotipi izhajajo iz naših predsodkov in se v naših letih največ pojavljajo v šolah. Vendar jih ne oblikuje le šola temveč tudi starši, družina, vrstniki in naša družba. Imamo stereotipe do ljudi različnih ver, stilov oblačenja, izgleda, narodnosti, itd. Sooblikujejo jih tudi mediji, prav tako nanje vpliva glasba in naše vsakdanje življenje.
· Stereotipi, ki jih imamo mi mladi, so drugačni od tistih, ki so se pojavljali v mladosti naših staršev, kar pomeni, da se naši stereotipi spreminjajo.
· Večkrat uporabljamo izgovore, da so stereotipi naša obramba, da se ne moremo brez njih vključiti v družbo in da imamo včasih boljši občutek, ko lahko nekoga v bistvu ponižamo in ga prizadenemo, čeprav to ni prav. Najprej je treba človeka spoznati, mu dati priložnost, da se izkaže in šele kasneje si lahko o njem oblikujemo neko mnenje.
· Predlagamo več pogovorov v šoli med učitelji, starši in učenci (tudi na razredni stopnji), več povezav med šolami in srečanja s skupinami in mladimi, ki so drugačni. Razredi bi morali biti manjši in bi se o tem pogovarjali v manjših skupinah, kjer lahko hitreje prepoznamo stereotipe in diskriminacijo.
· Svojevrstno obliko diskriminacije in oblikovanja stereotipov predstavlja nivojski pouk. Nekateri učitelji celo trdijo, da višjih ocen v nižjem nivoju ne moremo doseči.
· Šolski radio je lahko odlična oblika obravnave problemov, povezanih s stereotipi. V oddajah bi lahko sodelovali tisti, ki so naši idoli, kajti manjka nam ljudi, ki bi nam bili nekakšna avtoriteta in ki bi jih z veseljem poslušali.
· Mediji pomembno prispevajo k oblikovanju naših stereotipov o najprimernejši in želeni postavi (suha in anoreksična), objavljajo vice o neumnih blondinkah, o čefurjih ter predvsem negativne informacije o določenih skupinah ljudi glede na njihovo narodnostno ali versko pripadnost. Že pogled po trafikah, rumenem tisku in televiziji nam razkrije njihovo vlogo. Povsod iščejo le slabe novice, kar je dobra podlaga za razvoj stereotipov. Predlagamo več pozitivnih sporočil medijev o drugačnih in o problemih, povezanih s stereotipi ter različne oddaje, v katere bi se lahko vključevali tudi učenci.
· Stereotipi, zlasti negativni, so že tako samoumevni, da jih v bistvu sploh ne prepoznamo več, uporabljamo jih v vsakdanjem življenju in jih bo zelo težko izkoreniniti. Ohranjajo se v knjigah, v filmih, vsepovsod, tako da bi se moral res celoten narod potruditi, da bi jih vsaj malo izkoreninili. 

· Spoštovati moramo vsakega posameznika, pripadnika določenih skupin in ne sprejemati vsevprek uporabljenih stereotipov o Romih, blondinkah, čefurjih in drugih. Nesprejemljivo je, da veliko stereotipov opravičujemo s humorjem.
· Ob izrekanju stereotipnih trditev o ljudeh drugačne barve kože, narodnostne pripadnosti in jezika, se moramo zavedati, da so nekateri ljudje prišli k nam zato, ker je pri njih divjala vojna ali niso imeli možnosti preživetja.  Večkrat se moramo vživeti v vlogo drugega, drugačnega in razumeti njegov položaj. 

4. SKUPINA:  RASIZEM

· V skupini si nismo bili enotni glede utemeljitve ali se rasizem pojavlja v naši družbi ali ne. Razlogi zakaj ne: ker med nami ni toliko drugih ras in se ne srečujemo toliko z njimi. Zakaj da? Na eni izmed šol je bil npr. konkreten primer, ko je bila temnopolta deklica zavrnjena pri enem od projektov in nastal je občutek, da je to zaradi njene rase oziroma barve polti. 

· Mlada parlamentarka je opisala naše večinsko videnje, ko je dejala: »Mi ljudje, enkratna bitja, smo izumili že milijon stvari, pa se zadržujemo pri takšnih stvareh kot je barva kože, višina, širina in tako dalje. Ali je res kakšna razlika, če bi tukaj zdaj namesto mene govoril nekdo temnopolt? Ni.«
· Rasizem temelji na različnih stereotipih in nesmiselnih predsodkih, ki smo si jih oblikovali in je predsodek najvišje ravni.

· Ugotovili smo, da so predsodki do različnih ras bolj opazni pri starejših generacijah kakor pri mlajših.
· Vzorniki in vrstniki lahko slabo ali dobro vplivajo na naše sprejemanje ali zavračanje drugih pripadnikov ras. Reševanje problema je odvisno od pripravljenosti sodelovanja tistih, ki se diskriminatorno obnašajo do drugih ras.

· Bolje bi morali poznati zgodovino in tako razumeti sedanjo družbo. Ozaveščati bi morali učitelje, učence in starše preko delavnic v šoli, preko pogovorov o rasizmu in diskriminaciji ter organizirati  srečanja z drugimi predstavniki ras in kultur.

· Pri razrednih urah, družbi ter etiki bi se morali več pogovarjati o vprašanjih rasizma, tudi že v nižjih razredih, seveda na primerni ravni, da bi vsi razumeli. V veliko pomoč pri tem bi bila igra vlog in delavnice. Dobro bi bilo, ko bi učitelji uporabljali že izdane priročnike, izdati bi morali tudi nove. 
· Tisti, ki bi nam morali biti vzor, zlasti politiki, ki želijo voditi našo državo, nam niso vedno, kajti prevečkrat širijo nestrpne izjave, polne predsodkov in stereotipov ter dikriminatornih stališč  do nekaterih skupin.
· Ocenili smo, da predstavlja nivojski pouk svojevrsten »pedagoški rasizem«, ker v šolah otroke razvrščajo in oblikujejo homogene skupine glede na nivo znanja. V nižjih nivojih je težje ali nemogoče dosegati najboljše ocene.  
5. SKUPINA:  PREDSODKI

· Ugotovili smo, da so vzroki za predsodke zlasti: strah pred neznanim, drugačnostjo in negotovostjo; šale (vici), ki podpihujejo stereotipe (npr. šale o blondinkah, o policistih, …); zunanji videz; vrstniki (nastopaštvo, norčevanje iz drugih, počneš stvari, ki jih počnejo vrstniki); ignoriranje problematike s strani učiteljev (ne posvečajo dovolj časa za pogovore o drugačnosti).
· Pri etiki, drugih predmetih in razrednih urah bi se morali več pogovarjati o drugačnosti in o problemih, ki porajajo predsodke.
· Nujno je, da se naučimo vživljati v položaj človeka, ki je drugačen, da se postavimo v njegovo kožo in se povežemo z njim ter ga ne obsojamo zgolj zaradi njegove zunanjosti ali druge osebne okoliščine.

· Vpliv medijev na oblikovanje naših predsodkov je izjemno velik. Nesreče se dogajajo vsak dan. Če bo Rom povzročil nesrečo, bo na prvi strani časopisa velik naslov: »Rom povzročil nesrečo.« Ko to povzroči pripadnik večinskega naroda, pa ne zapišejo, da jo je zakrivil Slovenec. Tako mediji sovražno govorijo o nekaterih manjšinah in tako nam oblikujejo predsodke, kar ne sprejemamo. 
· Spremljali smo zaplete z gradnjo džamije v Ljubljani. V Sloveniji imamo katoliške cerkve, pravoslavne cerkve in ni razloga, da ne bi tudi muslimani imeli svojega verskega hrama, imeli svojo cerkev in se izpovedali svojemu bogu. Od oblasti pričakujemo pojasnilo, zakaj je to problem. 

· Temeljna rešitev je izobrazba, tako o invalidnostih in boleznih, kakor tudi o drugih verah, kulturah  in tudi o tem, kako ravnati, ko se srečamo z njimi.

· Veliko predsodkov nastane zaradi zunanjega izgleda. Če nekdo posluša drugačno glasbo in je drugačen po izgledu (npr. ima nekdo irokezo, nosi črne bulerje, ima rdeče vezalke, usnjeno jakno..) še ni rečeno, da je odvisnik in da ne more biti naš najboljši prijatelj. 

· Pri predsodkih je pomembno, kako močno samopodobo imamo mi, ki ocenjujemo ter ali bomo imeli moč upreti se nesmiselnim ponavljajočim se predsodkom. Da bomo o človeku znali soditi, kakšen je, je najbolje, da človeka spoznamo in šele potem o njem sodimo in presodimo.

· Menimo, da stereotipe, predsodke in diskriminacijo razvijamo zaradi tega, ker ne znamo sprejeti krivde za svoja dejanja in svoje napake. Zato nekemu človeku, ki je drugačen od nas, čeprav je vseeno človek, prilepimo neko nalepko in s tem, ko ga na nek način ponižamo, ga lažje tudi obdolžimo za neko krivdo.

· Nismo zadovoljni le z enkratnimi delavnicami ali pogovori pri pouku (le enkrat na mesec ali na teden). To ne bo prispevalo k odpravljanju predsodkov in stereotipov. 
· Predsodkov bi bilo manj, ko bi vsak mislil s svojo glavo in ne bi preveč verjel medijem in drugim ljudem, ki trdijo, da Romi kradejo, da so blondinke neumne in da so tujci krivi za vse naše probleme. 

· Da bi razumeli drugačne in presegli nekatere predsodke, moramo bolje poznati zgodovino: Zgodovina je učiteljica življenja - Historia vitae magistra.
Ob koncu zasedanja smo razglasili temo 21. otroških parlamentov, ki se bodo začeli v jeseni, z naslednjim šolskim letom. Največ glasov je dobila tema VPLIV DRUŽBE IN MEDIJEV NA OBLIKOVANJE MLADOSTNIKA. 

Ob zaključku pa smo še ugotovili:
· Danes smo bili priča enemu največjih pokazateljev demokracije, nacionalnemu otroškemu parlamentu. Za osnovnošolce je današnji parlament še kako pomemben, saj lahko tako javnosti sporočimo naše mnenje, naše stališče in predloge, kako bi kaj spremenili v družbi. 
· Vsekakor  brez pomoči odraslih oseb ta parlament nikoli ne bi deloval, zato se moramo najprej zahvaliti organom, ki to omogočajo, zlasti mentoricam in mentorjem v osnovnih šolah, regijskim koordinatoricam in koordinatorjem,  Zvezi prijateljev mladine Slovenije, Državnemu zboru RS, poslanskim skupinam se zahvaljujemo, da so nam omogočili kosilo v njihovih prostorih ter  zahvaljujemo se vsem gostom, medijem in mladim fotografom iz Centra za mlade Domžale.
· Zahvaljujemo se vsem, ki so prispevali gradivo za udeležence: Zvezi prijateljev mladine Slovenije, Varuhu človekovih pravic RS, Unicefu Slovenije, Mladinskemu svetu Slovenije, Zvezi potrošnikov Slovenije in drugim.
· Ob zaključku je predsedujoči dejal: »..pa naj vam povem, da smo lahko najstniki dandanes še kako ponosni na naš otroški parlament, saj tukaj, na takšnem parlamentu dobimo nekatere sposobnosti, ki jih drugače nikoli ne bi mogli dobiti in ta lastnost je danes še kako pomembna«.
Ljubljana, maj 2010

PAGE  
1

_1190111024.unknown

