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SKUPNA SPOROČILA, UGOTOVITVE IN ZAKLJUČKI

21. NACIONALNEGA OTROŠKEGA PARLAMENTA

NA TEMO
»VPLIV DRUŽBE IN MEDIJEV NA OBLIKOVANJE MLADOSTNIKA«

Mladi parlamentarci in parlamentarke iz vse Slovenije smo se 21. marca 2011 zbrali v Državnem zboru RS v Ljubljani, kjer je potekal 21. nacionalni otroški parlament. Pogovarjali smo se o temi VPLIV DRUŽBE IN MEDIJEV NA OBLIKOVANJE MLADOSTNIKA, ki je bila izmed sedmih tem izbrana na 20. nacionalnem otroškem parlamentu. Od začetka šolskega leta smo o tej temi razpravljali na šolskih, mestnih, občinskih, medobčinskih in regijskih otroških parlamentih, na nacionalnem parlamentu pa smo združili naša mnenja in prišli do zaključkov, ki jih navajamo v nadaljevanju.
Zasedanje je otvoril Klemen Peran iz Maribora, predsednik 20. nacionalnega otroškega parlamenta. Prisotnim mladim parlamentarcem in parlamentarkam je najprej podal kratki poročili ministrstev glede zaključkov predhodnega otroškega parlamenta, ki je potekal na temo »Stereotipi, rasizem in diskriminacija«, potem pa smo z razpravo o vplivu družbe in medijev na oblikovanje mladostnika nadaljevali v petih delovnih skupinah. Znotraj naslovne teme smo razpravljali o:
1. Vplivu medijev na oblikovanje vrednot, stališč in vedenje mladostnikov;
2. Vplivu interneta in socialnih omrežij na družbo in razvoj mladostnika;
3. Vplivu tiskanih medijev, radia in televizije ter medijski pismenosti;
4. Virtualnih ali realnih medosebnih odnosih;
5. Vplivu mladih na družbene procese in sporočilih družbe mladim.
Po razpravah v skupinah smo se vrnili v veliko dvorano Državnega zbora RS, kjer so se nam pridružili povabljeni gostje. Klemen Peran je k uvodnim in pozdravnim besedam najprej povabil mag. Franca Hočevarja, predsednika Zveze prijateljev mladine Slovenije, nato dr. Pavla Gantarja, predsednika Državnega zbora RS in dr. Danila Türka, predsednika RS. V nadaljevanju sta nas nagovorili tudi dr. Zdenka Čebašek – Travnik, varuhinja človekovih pravic in Majda Širca, ministrica za kulturo. Uvodni in pozdravni del je sklenil dr. Igor Lukšič, minister za šolstvo in šport.
Z nami so bili tudi ostali vabljeni gostje: Andraž Zgonc z Urada RS za mladino, Urška Margan z Zavoda RS za šolstvo, Tone Dolčič z Varuha človekovih pravic RS, Gordana Možina Florjanc z Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, Vojko Stopar z Ministrstva za kulturo, Majda Potrata, poslanka Državnega zbora RS in predsednica Odbora za kulturo, šolstvo, šport in mladino ter Alenka Jeraj, poslanka Državnega zbora RS. 
Na predlog udeležencev pripravljalnega sestanka, ki je potekal 7. marca 2011, smo parlamentarci in parlamentarke izvolili Tima Muršaka iz mariborske regije za predsednika 21. nacionalnega otroškega parlamenta, Roka Tita Tomazina iz gorenjske regije za podpredsednika ter dve članici delovnega predsedstva: Lucijo Rožman iz pomurske regije in Tinkaro Nared iz notranjske regije. Zapisničarki sta bili: Lara Safran in Lara Helbel, obe iz velenjske regije. Klemen Peran je bil potrjen kot pomoč novoizvoljenemu delovnemu predsedstvu.
V nadaljevanju predstavljamo naša mnenja, ugotovitve, predloge in zaključke:

1. Vpliv medijev na oblikovanje vrednot, stališč in vedenje mladostnikov

- Mediji imajo na nas velik vpliv. Le-ta je lahko pozitiven ali negativen. Negativnega opazimo pri medijski manipulaciji, katere se večinoma sploh ne zavedamo. Mediji lahko vplivajo na oblikovanje našega  lastnega  mnenja in  lahko se zgodi, da pridemo do napačnega prepričanja. Še posebej »rumeni tisk« širi neresnične informacije. Na nas vplivajo tudi reklamni oglasi – tisto, kar vidimo, navadno želimo kupiti, četudi tistega ne potrebujemo.
- Mediji nas pogosto spodbujajo k sprejemanju napačnih vrednot. Pretirano izpostavljajo nekatere vrednote, kot so npr. moč, slava, pridobivanje bogastva, pomembnost zunanjega videza. V medijih lahko zasledimo tudi pozitivne vrednote, npr. humanost, solidarnost, ustvarjalnost, ipd., vendar vse prevečkrat pozabljajo na ljubezen, družino, prijateljstvo.
- Mediji nam prikazujejo popolnost, čemur seveda mladi želimo slediti. Žal se nam s tem, ko je ne moremo doseči,  znižuje naša samopodoba. Večkrat nam ponujajo tudi negativne vzore, saj si preko nekaterih medijev najdemo vzornike, ki niso primerni.
- Mediji imajo pozitivne lastnosti v tem, da lahko hitro dostopamo do informacij, da se lahko preko njih tudi izobražujemo, preko svetovanj v revijah in časopisih prihajamo do odgovorov. 

- Zavedamo se, da medijev ne moremo spreminjati ali se jim odreči. Lahko pa spreminjamo sebe, svoje mnenje in način razmišljanja. Zato se moramo naučiti kritičnega razmišljanja in dojemanja medijev. Naučiti se moramo, da informacije, ki jih sprejemamo, preverimo še pri drugih virih. Informacije moramo kritično sprejemati in jih ne nujno sprejeti. Imamo možnost odločitve kako in na kakšen način bomo medije uporabljali.
- Starše bi morali vzpodbujati, da pomagajo mladostniku razviti kritično mišljenje. Zanje bi morali organizirati delavnice, razna predavanja in izobraževanja. Vloga staršev je zelo pomembna, saj je družina naša prva družba, ki nam oblikuje temelje naše osebnosti.

- Od medijev pričakujemo več poučnih oddaj, tudi takšnih, kamor bi mladi lahko poklicali, povedali svoje mnenje in na ta način spodbujali k razmišljanju in življenju. 

- Želimo, da bi se nam predstavili poklici, povezani z mediji in da bi nas opozorili na morebitna neresnična podajanja informacij.
- Predlagamo, da bi v okviru obstoječih šolskih taborov namenili eno uro takšnemu izobraževanju, ki bi vzpodbujalo in krepilo pozitivne vrednote.
2. Vpliv interneta in socialnih omrežij na družbo in razvoj mladostnika

- Družba se je z nastankom interneta spremenila. Dobila je nove razsežnosti družabnega življenja, informacije pa se širijo s svetlobno hitrostjo. Veliko informacij, ki jih dobimo preko interneta je neverodostojnih. Internet zahteva odgovornost pri razumevanju; informacije je potrebno premišljeno brati in si jih še bolj premišljeno razlagati.

- Internet in socialna omrežja dajejo mladim nove smernice. Socialna omrežja uporabljajo v največji meri iz radovednosti in tudi zaradi družbe. Najbolj razširjen je  facebook in »če nisi na facebooku, ne obstajaš«. 

- Menimo, da so pozitivne lastnosti interneta in socialnih omrežij naslednje: spoznavanje novih ljudi, ohranjanje stikov z ljudmi, ki so oddaljeni ter seznanjanje z aktualnimi dogodki. Mladi tudi izmenjujemo svoja mnenja in o njih debatiramo, čeprav ugotavljamo, da se uporabe forumov in blogov ne poslužujemo veliko.
- Ugotovili smo, kar je zaskrbljujoče, da prihaja do neke nove vrste medčloveških odnosov. Realnost odrivamo in vedno bolj komuniciramo preko virtualnih virov. Na internetu preživimo vedno več časa. Velika večina mladih si življenje brez interneta oziroma facebooka ne predstavlja.
- Med negativnimi lastnostmi interneta in socialnih omrežij smo izpostavili:

a) odvisnost. Nekateri mladi ne vedo, kje je meja uporabe interneta in tako nekakovostno  preživljajo svoj prosti čas; 
b) zlorabo informacij oz. vsebin, ki jih objavimo na spletnih omrežjih. Zavedati se moramo, da se takšnih informacij ne da več  izbrisati. Veliko informacij je takšnih, da razkrijejo preveč osebnih podatkov;
c) nasilje in sovražni govor. Internet je prostor, kjer se lahko »ustanavljajo« nasilne skupine, ki žalijo, obrekujejo nekatere druge skupine ljudi in posameznike. 
- Predlagamo več izobraževanja o pasteh interneta in socialnih omrežij, še posebej, da bi mladi svojim sovrstnikom podajali svoje lastne izkušnje in mnenja. Varnost pri uporabi interneta je odvisna od vsakega posameznika in njegovega vedenja ter usposobljenosti.
3. Vpliv tiskanih medijev, radia in televizije ter medijska pismenost

- Ugotovili smo, da moramo spremeniti naš vpliv na medije in  vpliv medijev na nas. Naš vpliv na medije je premajhen. Razviti bi morali bolj kritično mišljenje o vsebinah, ki jih beremo in več poudarka bi moralo biti na poljudnoznanstvenih revijah. Tiskani mediji bi morali vsebovati več raziskav in več prevedenih različnih podatkov.

- Tudi pri vplivu radia smo ugotavljali, da bi morali razvijati večjo kritičnost do vsebin, ki nam jih podaja. Mladostniki bi morali imeti svojo oddajo, ki bi jo sami sestavljali in vodili. 

- Glede televizijskih vsebin smo se najbolj osredotočili na predlog, da bi imeli otroški dnevnik, tako na lokalni kot tudi na nacionalni ravni. Mladi bi oblikovali novice, ki bi bile zanimive za nas. Vključevali bi se s poročanjem o dejavnostih, ki niso medijsko pokrite, npr. različni klubi, taborniki, … .
- Pri medijski pismenosti smo poudarili pomen drobnega tiska, ki ga je preveč in nas zavaja. Menili smo tudi, da bi izdelki morali imeti več oznak o možnih nevarnostih.
4. Virtualni ali realni medosebni odnosi

- Ugotovili smo, da se realni svet bliža virtualnemu. Mladi postajamo vse bolj zasvojeni z internetom in mladost preživljamo pred računalnikom, mladost izgubljamo v virtualnem svetu.

- Ugotovili smo, da v virtualnem svetu zanemarjamo realni svet, pozabljamo na pristne človeške odnose, na pogovore. Zanemarjamo knjižni jezik, uporabljamo vse več okrajšav in neprimernih izrazov. Zanemarjamo tudi svoja čustva, saj jih v virtualnem svetu ne znamo izraziti oz. jih predstaviti.

- V računalniških igricah in risankah je veliko nasilja in obstaja nevarnost, da se po nasilju zgledujemo. To se lahko odraža kot agresija v našem življenju.

- Ko smo dovolj stari in ko se zavedamo, da z internetom nismo zasvojeni, si moramo sami postaviti meje med realnim in virtualnim svetom.
5. Vpliv mladih na družbene procese in sporočila družbe mladim

- Ugotovili smo, da mladim sporočila družbe vzbujajo občutke nezaupanja in da so predvsem negativna: bodi »grebator«, »komolčar«, laži, kradi, bodi agresiven in nestrpen. Mladi si tega ne želimo in predlagamo takojšnjo uvedbo bontona obnašanja javnih funkcionarjev. Želimo več pozitivnih sporočil mladim.
- Želimo, da se omogoči brezplačno izobraževanje čisto vsem, ki si tega želijo. Želimo, da mladi razvijajo svoje potenciale na tistih področjih, ki so v njihovem okolju pomembne za razvoj in ohranjanje javne in kulturne dediščine (npr. kmetijstvo, ki se ga večina mladih sramuje).

- Prekiniti želimo nespoštovanje do otrok in mladih. Hočemo biti slišani in upoštevani, saj se nam zdi, da obojega ni dovolj.
- Želimo si več zaupanja vrednih oseb, tako v šoli, dejavnostih in družbi nasploh.

Ob koncu plenarnega dela zasedanja smo razglasili temo 22. otroških parlamentov, ki se bodo pričeli z naslednjim šolskim letom. Izmed desetih tem je največ glasov dobila tema JUNAKI NAŠEGA ČASA – KDO SO IN ZAKAJ.
Državnemu zboru RS in vsem poslanskim skupinam smo se zahvalili, da smo lahko zasedali v njihovih prostorih in da so nam omogočili brezplačno kosilo v njihovi restavraciji. Zahvalili smo se tudi vsem tistim, ki so prispevali gradivo za naše zasedanje ter gostom, ki so bili z nami.

Ljubljana, maj 2011
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