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skupna sporočila, ugotovitve in predlogi mladih parlamentarcev in parlamentark

18. nacionalnega otroškega parlamenta

na temo »zabava in prosti čas mladih«

Mladi parlamentarci in parlamentarke iz vseh regij Slovenije smo se 10. marca 2008 zbrali na 18. zasedanju otroškega parlamenta v Državnem zboru Republike Slovenije v Ljubljani. Od začetka šolskega leta dalje smo se na šolskih, mestnih, občinskih, medobčinskih in regijskih otroških parlamentih pogovarjali o temi ZABAVA IN PROSTI ČAS MLADIH, na nacionalnem parlamentu pa smo združili naša mnenja in prišli do zaključkov, ki jih bomo navedli v nadaljevanju.

Zasedanje je pričela Jasmina Kokol s Ptuja, ki je predsedovala lanskoletnemu, 17. nacionalnemu otroškemu parlamentu. Uvodoma nas je pozdravil predsednik Državnega zbora RS, dr. France Cukjati, nato še predsednik Zveze prijateljev mladine Slovenije, mag. Franc Hočevar. Nagovorili sta nas tudi predstavnica Ameriškega veleposlaništva, gospa Maryruth Coleman ter državna sekretarka na Ministrstvu za šolstvo in šport, dr. Alenka Šverc, prav tako pa tudi g. Sašo Peče iz poslanske skupine LIPA.

V nadaljevanju smo na predlog delovne skupine mladih za pripravo nacionalnega otroškega parlamenta, izvolili Roka Židanika iz Nove Gorice za predsedujočega 18. otroškemu parlamentu ter štiri člane in članice delovnega predsedstva: Roka Pangeršiča iz Pomurja, Nežo Verdinek z Notranjske, Ano Reberc s Ptuja in Heleno Cupin s Kopra. Za sodelovanje in pomoč pri vodenju parlamenta smo potrdili Jasmino Kokol, lansko predsedujočo.

V prvem delu zasedanja smo mladi parlamentarci in parlamentarke najprej razpravljali po vsebinskih sklopih. Razdelili smo se v 4 skupine, kjer smo se znotraj teme ZABAVA IN PROSTI ČAS MLADIH pogovarjali o naslednjem:

· ovire za kakovostno preživljanje prostega časa 

· vplivi družbe na naš prosti čas 

· kako se mladi zabavamo in kako je za to poskrbljeno ?            

· vpliv sodobnih tehnologij na preživljanje prostega časa 

V drugem, plenarnem delu zasedanja smo najprej predstavili svoja razmišljanja in ugotovitve, do katerih smo prišli v razpravah v skupinah, nato pa je sledila razprava. Pridružili so se nam tudi nekateri povabljeni gostje, med njimi: Majda Erzar, direktorica Direktorata za družino na Ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve; mag. Lea Javornik Novak, vodja sektorja za družinsko zakonodajo na Ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve; mag. Katica Pevec Semec, Zavod RS za šolstvo; Mojca Škrinjar, direktorica Direktorata za vrtce in osnovno šolstvo na Ministrstvu za šolstvo in šport; Zora Tomič, Unicef Slovenija; Helena Jeriček, Mojca Bevc Stankovič in Nina Scagnetti – vse z Inštituta za varovanje zdravja; Andrej Tomšič, Informacijski pooblaščenec, Tone Dolčič, Varuh človekovih pravic RS; Zoran Pavlović, Pedagoški inštitut in Unicef Slovenija.

V nadaljevanju podajamo zapis, ki je povzetek ugotovitev in razprav udeležencev in udeleženk 18. nacionalnega otroškega parlamenta:

1. ovire za kakovostno preživljanje prostega časa

V prvi skupini smo se pogovarjali o težavah in problemih, ki ovirajo kakovostno preživljanje prostega časa.

· Ugotovili smo, da je največ problemov in težav povezanih s prevozi. Zato smo sklenili, da bi bilo dobro, ko bi imeli širše mreže prevoznih storitev in manj omejene ter cenejše avtobusne vozovnice. Država bi morala poskrbeti za več prevozov na tistih območjih, kjer jih je premalo.

· V pogovoru o razlikah med mestom in podeželjem smo ugotovili, da imajo mesta veliko centrov, kino dvoran, dobro urejenih prevozov, tudi športnih dvoran in nenazadnje tudi lokalov. Vse to je potrebno plačevati, vendar v primerjavi s podeželjem, to pomeni boljše pogoje preživljanja prostega časa. Na podeželju so prometne povezave slabše, redkejše, jih je premalo. Igrišč je manj in so slabše urejena. Ko smo razmišljali o tem, kaj lahko tudi mi sami storimo na tem področju, smo ugotovili, da sami ne moremo prav veliko storiti, lahko pa ukrepajo pristojni organi. Prišli smo do naslednjih sklepov:

a) prevozniki naj nam omogočijo, da bi bile cene prevozov nižje;

b) v večji meri lahko poskušamo v prevoze vključevati naše starše. Starši naj se bolj medsebojno povežejo in nas lahko na določeno mesto ali kraj peljejo več skupaj.

· Predlagali smo, da šole storijo več za boljšo kakovost različnih interesnih dejavnosti, krožkov ter za promocijo, da bi lažje prepoznavali njihove vsebine. Želimo si več organiziranih športnih dejavnosti, plesov in več takšnih prostorov, ki bi bili namenjeni vsem ter bi hkrati bili dobro nadzorovani. Ugotovili smo namreč, da v javnih prostorih ni dobro poskrbljeno za nadzor.

· Osredotočili smo se tudi na otroke s posebnimi potrebami. Ugotovili smo, da je predvsem v šolah in nekaterih javnih prostorih (nakupovalni centri, kino centri, itd.) zanje zelo dobro poskrbljeno. Manj pa je za to poskrbljeno na podeželju. Dobro bi bilo, ko bi se tudi na podeželju pogoji zanje izboljšali. 

· Ugotovili smo tudi, da ni potrebno, da gremo v prostem času vedno na kakšen organizirani dogodek. Lahko sami poskrbimo za kakovostno preživljanje prostega časa in gremo npr. v naravo ali se potrudimo ohranjati urejena igrišča. Vsak lahko preživlja prosti čas tako, kakor si sam izbere.

2. VPLIVI DRUŽBE NA NAŠ PROSTI ČAS

Pogovarjali smo se o tem, da je v družbi mladih zelo pomembno, da si »in«. To pa si, če delaš to, kar delajo ostali. Vendar pa je pri tem pomembno, da ostaneš to, kar si. Zato predlagamo:

· da bi v šolah namenili več pozornosti našemu osebnostnemu razvoju ter da bi se naučili razvijati sposobnosti za odločanje, komunikacijo in reševanje težav;

· da bi v javnih prostorih poostrili nadzor nad prodajo alkohola in dovoljenih drog mladostnikom ter da bi poskušali v večji meri preprečiti prodajo nedovoljenih drog;

· da bi imeli organizirane ekskurzije v rehabilitacijske centre, predvsem tiste za odvajanje od opojnih substanc in nedovoljenih drog. V šolah si želimo ogledati tudi kakšne dokumentarce o odvajanju od nedovoljenih drog;

· glede razlik med mestom in podeželjem smo ugotovili, da so bistvene razlike v dostopnosti do mladinskih centrov, prireditev, dogodkov. Na podeželju mladinskih centrov skorajda ni, v mestih, kjer pa so, bi jih bilo zaželeno obiskovati v večji meri. Zato pozivamo vrstnike, da se čim bolj zanimajo za programe in obiske teh centrov;

· želimo si več prireditev, primernih za nas, ki bi bile ob zgodnejših urah; 

· želimo si več brezplačnih ustvarjalnih delavnic, ki bi popestrile aktivno preživljanje prostega časa;

· v medijih, v mladinskih oddajah bi nas morali bolje informirati o možnostih preživljanja prostega časa, bolj poudarjati dogodke in prireditve, primerne za nas ter hkrati opozarjati tudi na probleme, ki so povezani s preživljanjem prostega časa;

· glede vpliva staršev na nas, smo poudarili, da bi se morali tud starši dodatno izobraževati in osveščati o našem odraščanju in težavah, s katerimi se soočamo. Tako bi nas bolje razumeli in nam bolj zaupali.  Ugotovili smo, da je delavnic in raznih tečajev za starše sicer dovolj, vendar bi bilo potrebno starše v večji meri informirati o vsebinah ter jih spodbujati k obiskovanju in sodelovanju.

3. Kako se mladi zabavamo in kako je za to poskrbljeno ?

V skupini smo razpravljali o tem, kako je z zabavo v različnih okoljih, v mestu in na podeželju. Posebej smo izpostavili tudi varnost na zabavah in prireditvah ter ugotovili, da je bilo včasih za varnost bolje poskrbljeno in tudi, da so starši svojim otrokom bolj zaupali kot danes. Ugotovili smo še:

· da mladi večinoma sami poskrbimo za prosti čas in zabavo, da se sami odločamo o tem, kje in kako se bomo zabavali in preživljali prosti čas;

· da se zabavamo dobro, vendar da bi lahko tudi občine, mesta in država bolj poskrbeli za več organiziranih prevozov, za več prostorov, kjer bi se lahko varno zabavali. Primernih prostorov za mlade primanjkuje; 

· da se na podeželju zabavamo drugače kot se zabavajo v mestih. Na podeželju se v večji meri zabavamo na igriščih, smo več v naravi, v mestih pa mladi zahajajo bolj v lokale in  zaprte prostore. V lokalih in diskotekah je veliko podkupovanja varnostnikov, zato da lahko tudi mlajši od 18 let vstopajo v te prostore;

· na zabavah za mlade je prisotnega vse več alkohola, ker ni več zadovoljivega nadzora nad prodajo alkoholnih pijač.

4. vpliv sodobnih tehnologij na preživljanje prostega časa 

Pogovarjali smo se o vplivu sodobnih tehnologij na preživljanje prostega časa. Govorili smo o internetu, televiziji in pa telefoniji. 

A) Internet.  Ugotovili smo:

· da je pozitivna lastnost interneta, da ohranjamo stike, vendar pa je tudi veliko odvisnosti od igric;

· da je starše potrebno osveščati o prednostih in pomanjkljivostih interneta, da bi lahko svetovali svojim otrokom, katere vsebine so zanje primerne in katere ne. Hkrati bi bilo potrebno v šolah v večji meri izvajati  programe osveščanja o pasteh interneta. Tako kot starši bi tudi učitelji morali otroke opozarjati na nevarnosti, ki prežijo na internetu in jih informirati o dobrih in slabih straneh interneta;

· pri  internetnih straneh z neprimerno vsebino bi bilo dobro, da bi se ob odprtju takšne neprimerne strani vzporedno pojavila drugačna stran, ki bi pozornost preusmerila drugam;

· omenili smo tudi angleški program za prepoznavanje neprimernih besed in bilo bi dobro, da bi  takšen program pripravili tudi v slovenskem jeziku;

· potrebno je v večji meri omogočiti dostopnost do interneta na podeželju.

B) Televizija. Ugotovili smo:

· da bi se v določenih delih dneva morale prepovedati neprimerne vsebine

· da bi bilo potrebno v resničnostnih šovih omejiti prikazovanje spolnosti

C) Telefonija, mobiteli, i-podi (predvajalniki glasbe). Ugotovili smo:

· da so to večinoma dobrodošla komunikacijska sredstva. Vendar bi se moralo pri mobitelih omogočiti blokiranje številke, če bi želeli klicati neprimerne številke. Še posebej pri mlajših od 18 let.

V času odmora smo mladi parlamentarci in parlamentarke oddali glasovnice o temi naslednjega, 19. otroškega parlamenta. Ob zaključku zasedanja smo izvedeli, da smo izmed 11 predlaganih tem največ glasov namenili temi LJUBEZEN IN SPOLNOST, ki bo tema otroškega parlamenta v prihodnjem šolskem letu.

Državnemu zboru RS ter vsem poslanskim skupinam smo se zahvalili, da smo lahko gostovali v njihovih prostorih ter da so nam omogočili brezplačno kosilo v njihovi restavraciji.

Ljubljana, maj 2008
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